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JAINKTAHT
Naubt Toukn A(2; -3), B(-1; 2), C(0;
-4)
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Hangute koopauHatel Bektopa AB —>

AB = (-3,5)

Havgute koopauHathl Bektopa BC  —>

HaiiguTte onuHy Bektopa AB

Haiioute onvHy Bektopa BC ‘B—é‘

[TponsseneHne 5 - AB :
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N Ke BEKTOPHBIH CKAJAP TANKBIPYbITbINIbI
JTMIT AJTAPHBIH O3bIHJIBIKJIAPHI 0€JIOH aJjiap
apacbIHAATBI MOYMAK KOCHHYCBHIHA
TANKBIPYBITbIIIBI ATAJIA
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CKaJAPHBIM fip6i13BEHACHE M BEKTOPOB
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Ilpumepsbi: CKaJSAPHOE

IMPOU3IBCACHUC BCKTOPOB
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BeIunciaure cKajasipHoe
IIPOU3BEACHAEC BEKTOPOBE
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a(1,1); b(1,2)
a(-2,5); b(-9,-2)
a(-3,4); b(4,5)
a(5,2); b(-9,4)
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[Tpumep. Jlansr 2 BeKTOpas

Bbluncnnte ckanapHoe
Npon3BeadeHNe BEKTOPOB:

Bolumncnute annHy
BEKTopa a:

Bbluncnurte gnmHy
BeKTopa b:

BbluncnuTe KocuHyc yrna
MeXay BEKTOpaMu:

CpaoenavTe BbIBOA: TYIOW,
NPAMOU UMW OCTPbIV Yron
Mbl MONY4YUnn
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BbIuucjaeHue yriia Mexmay
BEKTOPaAMM ¢ KOOPAMHATAMMUE

a(a,a,), bbb,

Bbluncnntb ckansipHoe a-b=aj by+az- b,
Npon3BeaeHNe BEKTOPOB: =
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BbNI/ICJ'II/ITb ,EI,J'II/IHy BeKTOpa a. -

Bbluncnutb gnmnHy Bektopa b: |
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BEKTOPOB: 2 =

Pasnenntb ckandpHoe R (é Z)
a .
npon3BeaeHne BEKTOPOB Ha cos(a,b) =
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JlomamHee 3agaHues:

= §§101 - 103,
= Bonpocbkl NeNe 13 - 18,

= 3aga4m NeNe 1044 (B), 1047 (B),
1048 (anga yrnos B n C), 1060.
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